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Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois teve lugar numa 

das salas da Escola EB2,3 D. João de Portel, a reunião do Conselho Geral com a presença 

dos Conselheiros conforme a Folha de Presenças em anexo.  

A reunião teve a seguinte Ordem de Trabalhos:  

Ponto um - Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; 

Ponto dois - Informações; 

Ponto três - Apresentação e aprovação da Planificação das AEC’s; 

Ponto quatro - Balanço do plano de Atividades 2021/2022; 

Ponto cinco - Apresentação de proposta de Projeto Educativo para o AEP; 

Ponto seis - Outros assuntos. 

Relativamente ao primeiro ponto da ordem de trabalhos, procedeu-se à leitura e aprova-

ção da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade. 

No ponto dois da ordem de trabalhos, a Presidente do Conselho Geral informou  que a 

Educadora Antónia Mendonça e Professora Carla Godinho deixaram  de fazer parte do 

Conselho Geral, a primeira docente devido à sua aposentação e a segunda  por não exercer 

funções neste Agrupamento. 

Foi apresentado, no ponto três da ordem de trabalhos, o Plano das AEC’s para o Ano 

Letivo 2022/2023, o qual conta este ano com a atividade de Jogos Matemáticos / Ciências 

Experimentais, utilizando Jogos de Tabuleiro. 

Neste ponto, a Conselheira Relíquias Covas colocou uma questão relativa à utilização dos 

Tablet’s, tendo sido o Conselho informado que neste momento os Tablet’s estão a ser 

recondicionados. 

O Plano das AEC,S  foi posto à votação e aprovado por unanimidade. 

De seguida, a Diretora do Agrupamento, Drª Ana Margarida Santos procedeu à apresen-

tação do Plano de Atividades. Foi feito o Balanço do mesmo, tendo sido feita uma cha-

mada de atenção para algumas atividades não realizadas, devido principalmente à situa-

ção de Pandemia COVID-19, então ainda vivida. 

Passou-se de seguida ao ponto cinco da ordem de trabalhos, no qual a Diretora do Agru-

pamento apresentou a Proposta de Projeto Educativo para o Agrupamento de Escolas de 

Portel no período de dois mil e vinte um a dois mil e vinte cinco. 

O Presidente do Município, Dr. José Manuel Grilo, salientou a clareza e estrutura do do-

cumento, tendo elogiado o mesmo.  



A Proposta de Projeto Educativo foi aprovada por unanimidade. 

Os Conselheiros consideraram este Projeto Educativo como um documento estruturante, 

claro e orientador para a vida do Agrupamento. 

No último ponto da ordem de trabalhos, Outros Assuntos, a conselheira Ana Bonito co-

locou a questão quanto à possibilidade de abertura do portão que se encontra junto ao 

Terminal Rodoviário, principalmente nos dias de chuva. 

A conselheira Ana Santinho, solicitou uma maior articulação entre a Fundação Dias de 

Carvalho e o Agrupamento, tendo a Diretora do Agrupamento informado que irá, junto 

da Coordenadora do Departamento do Pré-Escolar, avançar com a proposta de Articula-

ção com a Entidade. 

A conselheira Helena Rato, representante dos Pais / Encarregado de Educação, solicitou 

esclarecimento acerca dos Vouchers de aquisição dos Manuais Escolares, tendo a Dire-

tora informado que durante a próxima semana irá ser enviada informação acerca da aqui-

sição dos manuais escolares. 

O Presidente do Município informou que no último Conselho Municipal de Educação foi 

aprovado o Plano de Transportes do Conselho. Prestou ainda informação sobre o decurso 

das obras na Escola EB2,3. Informou também sobre a assinatura de Acordo de Colabora-

ção entre a Biblioteca Municipal e a Rede de Bibliotecas Escolares do concelho. Referiu 

ainda que a gestão do Refeitório por parte do Município permitiu melhorar substancial-

mente a confeção e qualidade das refeições servidas. 

As conselheiras Relíquias Covas e Helena (...) salientaram também a qualidade da fruta 

distribuída aos alunos do Primeiro Ciclo nas últimas semanas.   

E nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que foi lida e aprovada, tendo-se 

dada por terminada a reunião. 

 

        A Presidente do Conselho Geral                                    O Secretário 

  

 

             ______________________                                        ___________________

  

                            (Ana Rita Gião)                                                                   (José António Caixeiro) 

 


